

**Dostawa ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4x4 dla jednostki OSP Czerwienne Górze**

Znak pisma: RB.16.37.p45.2022

Czarny Dunajec 09.06.2022r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA**Dotyczy: znak sprawy: RB.271.13.2021 - Dostawa ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4x4 dla jednostki OSP Czerwienne Górze**

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż w związku z zapytaniami wniesionymi w trybie art. 284 ust. 1 ustawy Pzp do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje się treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zapytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści, by miejscem napraw i przeglądów gwarancyjnych zabudowy była siedziba Wykonawcy natomiast podwozia ASO zlokalizowane najbliżej siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź zamawiającego:

Tak.

Zapytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by czas reakcji serwisu wynosił 72h (z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy)?

Odpowiedź zamawiającego:

Tak

Zapytanie nr 3

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia samochodu zastępczego w przypadku naprawy gwarancyjnej trwającej dłużej niż 7 dni?

Odpowiedź zamawiającego:

Nie

Zapytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści, by szkolenie z obsługi pojazdu odbyło się w dniu odbioru w siedzibie Wykonawcy?

Odpowiedź zamawiającego:

Tak

Zapytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu realizacji umowy do 15 grudnia 2022r.?

Odpowiedź zamawiającego:

Nie.

Zap. WÓJTA
Sekretarz Gminy
mgr Michał Jarończyk

opr. P.Z.

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytania
2. A/a

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania: www.czarny-dunajec.pl